
 

 

「第 2 回わが町工場見てみ隊」感想とアンケート結果！！ 

 

【感 想】 

  ・お土産がうれしかったし、体験も出来てよかった。 

  ・ありがとうございました。勉強になりました。 

  ・普段全く体験できない事をさせて頂き、こども達も満足した様です。次回も参加 

   させて下さい。 

  ・1 回目より 1 社でじっくり見学できてよかったです。 

  ・どちらの会社もとても丁寧に教えて下さってよかったです。 

  ・帽子会社は、ずっと見学したかったので、親子共々夢かないました。 

  ・帽子の製作工程を見る事ができて、とても楽しかった。 

  ・ダイプラさんは社員教育が往き届き、成長する会社だと思いました。 

  ・楽しい体験でした。 

  ・お土産をもらいすぎで、申し訳ないくらいです。見学だけでなく体験させて 

   もらえて、こどももとても喜んでいました。 

  ・自分の家からすぐ近くのダイプラさんや中央帽子さんでどんな製品が作られている 

   のか、また普段は見ることのできない製造工程も見ることができて本当によかった 

   です。ありがとうございました。 

  ・身近にこんな素晴らしい企業があるのは知らなかったし、技術もスゴイと思いまし 

   た。外国製品に負けずに頑張ってほしいし、応援したいです。 

   

【アンケート結果】 回答者数：10 組 

 

 

ひがしなりだより

ホームページ

友人から

モノづくりフェスタ

その他

 

 

１．今回このイベントをどちらで知りましたか（複数回答可） 

7 

2 

1 



 

公報内容がよかっ
た

モノづくり工場に興
味があった

子どもの社会見学
によい機会だったか
ら
その他

 

 

大変よかった

よかった

よくなかった

 

 

長い

ちょうどよい

短い

 

 

見学

体験

その他

 

2．参加の動機は何ですか（複数回答あり：回答数 13 件） 

3．内容はいかがでしたか 

4．時間配分はいかがでしたか 

7 
5 

1 

9 

1 

8 

2 

5．何が一番よかったですか（複数回答あり：回答数 11 件） 

2 

9 



 

金属加工

プラスチック加工

アパレル・縫製

食品加工

アート

その他

 

参加したい

参加したくない

 

 

働いてみたい

働きたくない

無回答

わからない

 

 

働いてみたい

働きたくない

無回答

わからない

 

6．どのような工場に興味がありますか（複数回答あり：回答数 27 件）

え 

3 

6 

4 
7 

6 

1 

7．次回以降もこのイベントに参加したいですか 

10 

8．ものづくり企業（今回見学した工場も含めて）で将来働いてみたいですか 

7 

2 

9．東成区の企業で将来働いてみたいですか 

7 

2 

1 

1 



3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

 

東成区内

大阪市内（東成区を除く）

その他の地域

無回答

 

初めて参加

前にも参加した（2回目）

 

10．ご参加されたかたのプロフィールを教えて下さい。 

小学校（13 人） 

4 

3 2 

3 

1 

お住まい 

6 

1 

3 

11．わが町工場見てみ隊には何回目の参加ですか 

7 6 

（小学生 13 人） 


